

**НА КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД
«ИСТОК» НА ПОСТОЯННУЮ
РАБОТУ СРОЧНО
ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ.**

Возможно без опыта работы, мужчины и женщины.
Зарплата от 45000 рублей.
Оформление по ТК РФ.

Телефон 8-918-032-69-77.

Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ:
бармен-официант и работники
на кухню.
Телефон 8-928-66-57-152.

Реклама.

**В АРМАВИР
ТРЕБУЕТСЯ СИДЕЛКА.**
Зарплата высокая.
Телефон
8-918-198-60-35.

Реклама.

**В АРМАВИР
ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР.**
Зарплата высокая.
Телефон
8-918-198-60-35.

Реклама.

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА

от производителя в Успенском районе!
Доступные цены. Высокое качество.
Дополнительная информация и **ЗАКАЗ** по телефону
8-918-340-95-70.

Реклама.

НОВЫЙ МАГАЗИН «БЫТОВАЯ ТЕХНИКА»
Низкие цены, кредит, рассрочка, доставка.

Холодильники,
морозильные камеры и лари,
стиральные машины,
сплит-системы от 13000 рублей,
пылесосы,
микроволновые и электропечи,

телевизоры,
водонагреватели,
газовые и электроплиты,
мелкая бытовая техника,
любая техника под заказ.

Адрес: село Успенское, улица Крупской, 33-а (район ЦРБ, рядом с магазином «Компьютер маркет»). Телефон 8-928-261-19-79.

Реклама.

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ ЛЮБОЙ
СЛОЖНОСТИ.**

Отделочные работы.
Телефон

8-918-16-16-992.

Реклама.

**В охранную организацию
требуются сотрудники.**
Оформление по ТК,
полный соцпакет.
Зарплата от 22000 рублей.
Телефон 8-918-149-88-51.

Реклама.

**ЗАКУПАЕМ ЛОМ ЦВЕТНЫХ
И ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ.**

Село Успенское,
улица Ленина, 295.
Телефон
8-918-179-41-42.

Реклама.

КРЫШИ

Ремонт, замена, монтаж,
покраска.
**БЫСТРОВЗВОДИМЫЕ
КАРКАСНЫЕ ДОМА.**
Утепление.
Заборы, навесы, отопление.
Телефон 8-961-538-47-10.

Реклама.

**РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
СПЛИТ-СИСТЕМ.**
Выезд на дом. Гарантия.
Телефон 8-961-850-30-93.

Реклама.

**КУПЛЮ
АВТОМОБИЛЬ
ЛЮБОЙ МАРКИ.**

Расчет сразу.
Телефон 8-960-493-94-55.

Реклама.

ДОСТАВКА:

песок (все виды), отсев, щебень
(любой фракции), ПГС, земля,
цемент от 0,5 куб. м
и по договоренности.

УСЛУГИ вышки, манипулятора,
ГАЗОНА, КАМАЗа.

Работаем БЕЗ ВЫХОДНЫХ.

Находимся в селе Успенском
на территории старого ГАИ.
ТЕЛЕФОН 8-918-439-439-6.

Реклама.

**РЕМОНТ ЖК
ТЕЛЕВИЗОРОВ**

Выезд.
Доставка. 
Телефон 8-918-333-09-40.

Реклама.

**САЙТЫ
на заказ.**

Быстро, качественно,
недорого. Любая тематика.

8-988-46-46-813.

Реклама.

МАТРАСЫ
Телефон 8-918-456-98-54.
Кухни, шкафы-купе.
Перетяжка мебели.
Телефон 8-918-49-24-106.
ДОСТАВКА.

Реклама.

ПАМЯТНИКИ

Изготовление и установка всех видов памятников.
Низкие цены. Беспроцентная рассрочка платежа.
Дополнительные скидки пенсионерам.
Без установки скидки до 15 тыс. руб.
В продаже – готовые площадки для установки.
Бесплатное хранение. Оформление документов для
военкомата, для участников ВОВ, СВО. Гарантия.
с.Успенское, центральный вход на кладбище
(справа). с.Коноково, ул.Красная, 33.
с.Вольное, перед Урупским мостом – ЦЕХ.
Телефон 8-918-37-38-399.

Реклама.

В ближайший номер газеты «Ярмарка»
РЕКЛАМА и ОБЪЯВЛЕНИЯ принимаются
до пятницы включительно.
Телефон 8-918-269-77-83.

Уважаемые читатели!
Мы рады быть вам полезными,
поэтому сообщайте
рекламодателям, что информацию
об услуге, товаре, вакансии
вы нашли в газете «Ярмарка».
Спасибо!

Юридическая помощь
ПОЛНОЕ СПИСАНИЕ ДОЛГОВ
В РАМКАХ ЗАКОНА.

Банкротство, отмена приказов,
возражения, рассрочка и другое.
ИП **Удовенко Наталья
Михайловна**
Телефон 8-918-325-70-71.

Реклама.

Изготовление
печатей, штампов,
факсимиле.

г.Армавир, ул.Фрунзе,7,
оф. №117, 1-й этаж
(район центрального рынка).
Телефоны: 8-918-264-02-02,
8-918-171-17-01.

Реклама.

В ближайший номер газеты «Ярмарка» РЕКЛАМА и
ОБЪЯВЛЕНИЯ принимаются
до пятницы включительно.
Телефон 8-918-269-77-83.

**АДРЕСНЫЕ
ТАБЛИЧКИ
НА МЕТАЛЛЕ**

Телефон 8-918-269-77-83.

МЯСНИЦКАЯ
Улица

Уважаемые работодатели!

Если вы в поиске себе работников,
сообщите об этом в газете
«Ярмарка», и позвонят те, кто вам
нужен! Опубликуем ваше объявление
оперативно и по доступной цене.

Телефон для справок
8-918-26977-83.



www.газетаярмарка.рф

КАШПО ИЗ РОТАНГА

12 л

18 л

24 л

8-918-092-19-34

Уважаемые читатели!
Мы рады быть вам полезными, поэтому
сообщайте рекламодателям, что
информацию об услуге, товаре, вакансии вы
нашли в газете «Ярмарка». Спасибо!

Реклама.

Усадьба

Ржавчина в саду:
диагностика и профилактика

Одним из опасных для сада является ржавчина, возбудитель которой – ржавчинный гриб (Pucciniales). В испытательных лабораториях ФГБУ «Центр оценки качества зерна» проводят исследования в области карантина растений по выявлению и диагностике ржавчинного гриба методом прямого микроскопирования и посева на влажную камеру и питательную среду.

Чем опасен ржавчинный гриб

Ржавчинный гриб может паразитировать на деревьях и кустарниках как листовых, так и хвойных пород. Также он поражает и цветочные культуры. Чаще всего заражение начинается в апреле, но может проявиться и летом. Изначально гриб поражает побеги растений, затем переходит на листья. На листьях с верхней стороны образуются оранжево-красные округлые пятна с мелкими черными точками, а с нижней стороны листа формируются конусовидные выросты – это пустулы.

— Появившиеся пятна на верхней стороне листовой пластины увеличиваются, сливаются и могут покрыть весь лист. На разных культурах они могут отличаться друг от друга. Например, на груше могут быть оранжево-красные с малиновым окаймлением или малиновые без окаймления, на айве с верхней стороны листьев образуются подушковидные оранжево-красные пятна с черными точками, — разъясняют специалисты Алтайского филиала Центра оценки качества зерна.

Но каким бы ни было само пятно, везде будут присутствовать коричнево-черные точки на верхней листовой пластинке поражённых растений. Каждая точка образуется от поражения 1-2 спорами гриба. Споры переносятся ветром, насекомыми (тлями, муравьями), птицами на многие километры. Также переносчиком спор ржавчины может быть человек во время передвижения среди растений на участке.

При заражении ржавчинным грибом растение начинает терять влагу, нарушаются процессы фотосинтеза, обмена веществ, тормозится рост и развитие, снижается иммунитет. Листья деревьев и кустарников начинают скручиваться, усыхать. Наступает ранний листопад. Состояние растений ухудшается, значительно снижается урожай и качество плодов.

Если растениям не помочь, они могут погибнуть. Растением-хозяином для ржавчины является можжевельник. Садоводам, на чьём участке он произрастает, нужно особо внимательно осматривать эти растения. Заражённые

ветви можжевельника утолщаются. На утолщённой части растения образуются неправильные выросты оранжево-белого цвета.

Сильно поражённые кусты можжевельника ржавчиной лучше уничтожить путём сжигания. Если не хочется прощаться с можжевельником, то необходимо применить неоднократную химическую обработку всего сада.

Профилактика заболевания

Чтобы избежать поражения растений ржавчинными грибами, важно соблюдать агротехнические требования. Одним из основных является равномерный полив, потому что избыточная влага под деревьями и кустарниками может вызвать развитие нежелательных грибов.

— Если установилась влажная погода на продолжительное время (7-10 дней), необходимо проверять растение на наличие симптомов заболевания. Помимо этого, весной и осенью белить штамб и скелетные ветки садовых растений известью с добавлением клея либо глины для лучшего прилипания.

Осенью нужно удалить ветви и кору с признаками поражения ржавчинными грибами, а именно с пустулами, бугорками оранжевого цвета. Содержать участок чистым от сорняков в течение вегетационного периода, а осенью очистить от листопада, так как споры гриба прекрасно могут перезимовать в почве, куда попадают вместе с опавшей листвой. Использовать для посадки только районированные сорта культур, устойчивые к данному заболеванию, — резюмируют в Алтайском филиале Центра оценки качества зерна.

Для профилактики заболевания ранней весной можно провести зачистку поражённых побегов и продезинфицировать их 5% медным купоросом. До цветения и сразу после него необходимо опрыскать плодовые растения и кустарники 1% бордоской жидкостью.

Обработку хвойных растений для профилактики за сезон лучше провести 3 раза: весной, летом и осенью в тёплую безветренную погоду. Для лечения растений от ржавчины желательна обработка препаратами несколько раз за сезон, кроме периода цветения и за месяц до уборки урожая.

Климатические условия играют немаловажную роль в развитии грибковых заболеваний в саду. Тёплая и влажная осень и мягкая зима без морозов провоцируют развитие патогенов на растениях.

При первом обнаружении ржавчины необходимо сразу принимать меры, иначе не избежать заражения всего сада.

www.agronovosti.ru

Своя земля

Еще 37 особо охраняемых природных
территорий создадут в Краснодарском крае

Системную работу по сохранению зеленого фонда, его защите от застройки по поручению губернатора Вениамина Кондратьева в регионе ведут с 2016 года.

Министерство природных ресурсов Краснодарского края постоянно работает над закреплением новых, защищенных зеленых зон. Они уже заключили контракты на подготовку проектов 36 особо охраняемых природных территорий (ООПТ) регионального значения общей площадью почти 79 тыс. гектаров. Например, в скором времени защитный статус получат:

ландшафтный заказник «Вулканы и степи Таманского полуострова» в Темрюкском районе ориентировочной площадью 6406 га; государственный природный заказник регионального значения «Новокубанский» в

Новокубанском районе площадью около 3075 га.

Кроме того, министерство подготовило конкурсную документацию, чтобы сделать особо охраняемой природной территорией регионального значения гору Ежик в Туапсинском районе. Ориентировочная площадь по проекту составляет 685 га.

Сейчас все документы проходят процедуру согласования.

Сегодня в Краснодарском крае 461 особо охраняемая природная территория, в том числе семь федерального и 357 регионального значения. Что касается ООПТ местного значения - их в крае еще 97. Общая площадь природных территорий, имеющих охраняемый статус, в Краснодарском крае уже превышает 1 млн. гектаров.

www.kubnews.ru

Ориентир

Первые в России сертификаты на
вегетарианскую продукцию получили
компании ЭФКО и GreenWise

В рамках Международной выставки продуктов питания WorldFood Moscow 2024 прошло вручение первых сертификатов производителям растительных продуктов. Их получили ведущие российские компании — ЭФКО и GreenWise.

Сертификат удостоверяет, что производимая продукция в полной мере соответствует ГОСТ Р 71528-2024 «Технические критерии пищевых продуктов и пищевых ингредиентов, пригодных для вегетарианцев или веганов, а также для маркировки и заявлений», который модифицирован по отношению к международному стандарту ISO 23662-2021 и принят Росстандартом, говорится в сообщении, с которым ознакомилась sfera.fm. «На международном уровне еще два года назад было признано, что продукция на растительной основе является отдельным, выделенным в самостоятельную группу видом пищевой продукции. Тогда в международной организации по стандартизации ИСО была образована рабочая группа по растительной

продукции, а далее последовала разработка стандарта, который закрепил определения и технические критерии пищевых продуктов и их ингредиентов, пригодных для вегетарианцев или веганов. Теперь такая работа в рамках тенденций глобального рынка в полной мере будет проводиться в России», — сказала заместитель руководителя Роскачества Елена Саратцева.

Продукция, успешно прошедшая сертификацию в органе «Роскачество — Веган», который аккредитован Росаккредитацией, и полностью соответствующая требованиям и принципам вегетарианства, будет маркироваться специальным знаком — зеленой буквой «Р» с листком в зеленом пятиугольнике.

Получение сертификата позволит российским производителям выйти на глобальный рынок с товарами, отвечающими международным стандартам качества и безопасности для вегетарианцев и веганов.

Источник : Sfera.fm

Общество

Фермерам на Кубани разрешили
принимать туристов в жилых домах
на сельских территориях

Фермерам в Краснодарском крае, где в последние годы активно популяризируют сельскохозяйственный и аграрный туризм, разрешили размещать в жилых домах туристов для достижения устойчивого развития сельских территорий. Такое решение приняли депутаты Законодательного собрания Краснодарского края в ходе сессии.

«Наши фермеры, к примеру, смогут временно размещать туристов в жилых домах, входящих в состав имущества хозяйства. Это будет способствовать развитию аграрного туризма, что особенно актуально для Краснодарского края. У нас всегда есть, что показать нашим гостям», — сказал председатель Законодательного собрания Краснодарского края Юрий Бурлачко.

Представлявший проект документа председатель аграрного комитета регионального парламента Сергей Орленко в свою очередь отметил, что данная мера будет способствовать

достижению устойчивого развития сельских территорий не только за счет роста объемов производства продукции агропромышленного комплекса, повышения эффективности ведения сельского хозяйства и рационального использования земель, но и за счет возможности оказания услуг в сфере сельского туризма.

Краснодарский край - один из основных туристических регионов России. В общей сложности по итогам 2023 года турпоток в регион достиг рекордной отметки в 18,6 млн. отдыхающих. Одними из приоритетных направлений развития туризма в регионе являются событийный и агротуризм.

В Краснодарском крае по состоянию на 2024 год больше 100 объектов агротуризма, из них порядка 30 - объекты эногастротуризма - винодельни и виноградарские хозяйства.

По оценкам экспертов в год их посещает около одного млн. человек.

www.tass.ru

В ближайший номер газеты «Ярмарка» РЕКЛАМА и ОБЪЯВЛЕНИЯ принимаются
до пятницы включительно.
Телефон 8-918-269-77-83.

Среда обитания

В вашем доме неуютно?
Почему?..

Возникло ли у вас ощущение, что в вашем доме что-то не так? Может быть, казалось, что за каждым углом скрывается негативная энергия? Если это так — не переживайте, от этого можно избавиться.

Почувствовать присутствие странной, негативной энергии в квартире — дело несложное. Гораздо труднее определить, что послужило источником для ее возникновения, и устранить это.

Причины дискомфорта в собственном доме**Неприятный запах**

Квартира с позитивной энергией обычно имеет свежий чистый запах. Если вы чувствуете, что у вас в доме преобладает затхлый запах даже после тщательной уборки и проветривания, вероятнее всего, с помещением действительно что-то не так. Никому не понравится долгое время находиться в месте с тяжелой, застойной энергией.

Постоянный беспорядок

Разбросанные вещи, скопление грязной посуды и неправильно поставленная мебель вполне могут стать источником возникновения негативной энергии в вашем доме. Постарайтесь навести порядок в каждом ящике, воспользуйтесь принципами организации пространства (та же практика «фэн-шуй») — и сравните, изменилось ли ваше психоэмоциональное состояние во время нахождения в квартире.

Недостаточно света

Эта причина «неуютного дома» считается одной из самых распространенных. Держите почаще шторы открытыми, чтобы впустить больше естественного солнечного света, или, в крайнем случае, расставьте по дому дополнительные светильники. Если в квартире мало света, вы не получаете достаточно витамина D, который помогает вырабатывать дофамин — гормон счастья. Именно поэтому в своем доме вы часто можете пребывать в унылом настроении и чувствовать себя физически уставшим.

Старая мебель

Антикварная мебель — это, безусловно, красиво. Но зачастую такие вещи хранят тяжелые эмоции своих прежних хозяев, что транслируется уже непосредственно на вас. Если подобная мебель вам очень дорога и вы не хотите от нее избавляться, попробуйте провести ритуалы очистки, чтобы сбросить негативную энергию.

Непригодные для использования вещи

Внимательно осмотрите свой дом на наличие вещей, которыми вы уже точно не воспользуетесь при всем желании. Это может быть как старый пиджак, так и переставшая работать микроволновая печь, которая только занимает место.

Симптомы негативной энергии в доме

Теперь, когда вы знаете, что может послужить причиной для возникновения негативной энергии в вашем доме, давайте посмотрим, как определить, что вы ее чувствуете на себе.

Чувство гнева

Приходилось ли вам замечать, что вы беспричинно страдаете от злости?

Постоянно переживаемые гнев и раздражение вполне могут быть результатом ваших конфликтов с близкими людьми, которые выливаются в негативную энергию и оседают в квартире.

Не бойтесь обратиться к специалисту, если вам тяжело нормализовать отношения с окружающими самостоятельно.

Отсутствие мотивации

Если вы потеряли стимул, чтобы работать, не исключено, что таким образом на вас отразилось долгое пребывание в некомфортном месте. В дальнейшем это даже может привести к таким проблемам, как желание уволиться или ненависть к некогда любимому делу.

Бессонница

Сон — хороший показатель вашего внутреннего состояния. Если вам жутко долго лежать с закрытыми глазами или вы осознаете, что даже не хотите расслабиться в собственном доме, значит, негативная энергия с большой вероятностью в нем присутствует.

Обустройте свое спальное место так, как хочется вам, а не так, как нужно. Уберите подальше настенные часы, если вас отвлекает ото сна громкое тиканье, купите понравившееся постельное белье, положите много маленьких подушек — сделайте все, что вздумается, если после этого у вас появится желание больше времени проводить в кровати.

Повышенная тревожность

Если у вас не произошли в жизни существенные изменения, которые могли бы стать катализатором для усиления тревожного состояния, возможно, вы действительно имеете дело с «неуютным домом».

Займитесь в первую очередь спальным местом. Для благополучия любому человеку необходимо расслабление и душевное спокойствие — нигде вы не найдете их в таком же количестве, как у себя в кровати.

Чувство дискомфорта

Ощущение дискомфорта в своем доме похоже на ощущение дискомфорта в собственном теле. Когда вы беспрерывно находитесь в напряжении и даже не можете уделить время любимому делу, есть шанс, что негатив скрывается вокруг: в беспорядке и грязи.

Приступы паники

Ваш дом наполнен негативом со стопроцентной вероятностью, если вы содрогаетесь от ужаса, думая о возвращении к родным пенатам. Место вашей силы и отдыха не должно заставлять вас впадать в такое жуткое состояние. Присмотритесь, не вызывает ли у вас чувство паники отдельный предмет или угол в квартире.

Отсутствие вдохновения

Особенно актуальная проблема для творческих людей. Причиной отсутствия вдохновения может стать беспорядок на вашем рабочем столе. Сделайте уборку и поставьте на нем предметы, на которые вам было бы приятно часто смотреть или брать их в руки. Одним словом, уделите достаточно внимания мелочам, которые могут помочь вам в достижении комфорта.

www.moesostoyanie.com

Инцидент**Федор Конюхов встретился с тигром ночью в лесу**

Известный российский путешественник Федор Конюхов во время своей экспедиции по следам знаменитого исследователя Дальнего Востока Владимира Арсеньева неожиданно встретился с тигром в лесу.

Экспедиция Конюхова, стартовавшая 19 сентября с горы Брат, направлена на повторное исследование маршрутов Владимира Арсеньева. Путешественникам предстоит пройти более 500 километров на лошадях через горный хребет Сихотэ-Алинь и прибрежные районы Японского моря, финишируя в месте встречи Арсеньева и его проводника Дерсу Узала в поселке Кавалерово.

Помимо изучения маршрутов знаменитого исследователя, экспедиция Конюхова также ставит задачу экологического мониторинга региона и оценки влияния человеческой деятельности на природу за прошедшее время. В ключевых точках маршрута будут установлены метеорологические станции.

www.kubnews.ru

В ближайший номер газеты «Ярмарка» РЕКЛАМА и ОБЪЯВЛЕНИЯ принимаются до пятницы включительно. Телефон 8-918-269-77-83.

Обратите внимание!**В полиции Кубани предупредили об опасности откриток в WhatsApp**

Как рассказали в пресс-службе регионального ведомства, полученные от родственников и друзей откритки с поздравлениями могут содержать фишинговые ссылки. Переход по ним компрометирует данные банковской карты и аккаунта от Госуслуг.

Ранее в полиции Кубани рассказали о новой схеме мошенничества с Минздравом. Мошенники от лица сотрудников поликлиник звонят гражданам и убеждают установить новое «приложение Минздрава». Они убеждают в том, что все недавно проходившие медицинские обследования

могут получить кешбэк. Когда приложение оказывается в телефоне, аферисты дают форму для ввода данных. После этого они получают доступ к банковской карте. Мы писали, что жителей Кубани предупредили о новой схеме мошенничества с Госуслугами. Аферисты получают доступ к личному кабинету жертвы на Госуслугах. В находящийся там специальный раздел для подписания документов в «Госключе» они загружают поддельную нотариальную доверенность на распоряжение счетами человека.

www.kuban.aif.ru

Мотай на ус!**Сон с собакой может привести к астме и сальмонеллезу**

Английский врач Дебора Ли призвала отказаться от идеи совместного сна собакой, чтобы не подвергать излишним проблемам свой организм. Об этом сообщает издание «Газета.ру», ссылаясь на данные Mirog.

Со слов эксперта, сон в одной кровати с домашней собакой может привести к астме. Дело в том, что шерсть питомца и перхоть являются провокаторами данного заболевания. То же самое касается дерматита и аллергической реакции.

К серьезным заболеваниям могут привести кишечная палочка и сальмонелла, если попадут в организм человека от животного. Рекомендуется также опасаться блох и других бактерий, размножающихся в постели, если питомец спит с хозяином.

Собаки также могут негативно повлиять на качество сна человека в ночное время, просыпаясь и передвигаясь по кровати.

www.medpulse.ru

Дорога**Школьники из многодетных семей Кубани смогут бесплатно ездить в общественном транспорте**

Власти Краснодарского края обеспечат с 1 октября текущего года бесплатный проезд в общественном транспорте для школьников из многодетных семей. Об этом сообщила вице-губернатор региона Анна Минькова, сославшись на соответствующее поручение главы Краснодарского края Вениамина Кондратьева.

«С 1 октября по поручению губернатора кубанские школьники из многодетных семей получат бесплатный безлимитный проезд на городском и пригородном транспорте», — отметила Минькова на своих страницах в социальных сетях. Она заметила, дальность таких поездок в пригородном сообщении не может превышать 50 км.

Проездной, как подчеркнула вице-губернатор, действует в автобусах большой и малой вместимости, троллейбусах и трамваях. При этом льготным школьным проездным билетом не получится расплатиться в такси, поездах, электричках и междугородних автобусах.

В свою очередь, в пресс-службе краевой администрации пояснили, что оформить льготу на школьника многодетные родители могут в отделении соцзащиты по месту жительства. www.tass.ru

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОМА

В центре села Успенского **ПРОДАЕТСЯ** дом. Две летние кухни, баня. Огород 10 соток.
Тел. 8-928-203-10-75.

РАЗНОЕ

ПРОДАЕТСЯ персональный компьютер с клавиатурой, мышкой и монитором в хорошем состоянии для работы в офисе и интернете. Недорого.
Тел. 8-988-46-46-813.

ПРОДАМ диски 4*100, ET 45, d 54,1.
Тел. 8-928-228-14-81.

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ охранники. Объекты находятся в г. Армавире.
Тел. 8-918-096-71-16.

ТРЕБУЕТСЯ водитель категории «С», «В». Тел. 8-918-666-12-75.

В стоматологию «Мой Доктор» в селе Успенском, улица Ленина, 244/5 **ТРЕБУЕТСЯ** санитарка (уборщица).
Тел. 8-918-340-48-45.

Интересно!

В России официально зарегистрировали Союз улитководов

В России с сентября 2024 года официально зарегистрирован Союз улитководов. Союз будет оказывать улитководам информационную и технологическую поддержку и развивать производство мяса улиток в стране. Производство мяса улиток в России начали публично обсуждать в конце 2019 года. Фермер Сергей Балаев, ныне глава Союза улитководов, обратился к президенту Владимиру Путину с просьбой помочь обеспечить поставки поголовья улиток, подходящих для разведения на мясо, в страну. Как указано в сообщении, с которым ознакомилась sfera.fm, вскоре производство мяса улиток внесли в перечень сельхозпродукции, а племенных улиток вывели из-под действия продэмбарго. Вскоре после этого впервые прозвучала мысль о создании отраслевого объединения российских улитководов. Задачей союза будет развитие улитководства в России — оказывать отрасли помощь информационно, технологически, набирать вес бизнеса. Руководитель союза в комментарии для издания «Ветеринария и жизнь» указал, что популярность этой отрасли животноводства в России растет, и на данный момент этой деятельностью занимаются примерно 200 хозяйств, рассредоточенные по всем регионам страны.

www.agronovosti.ru

САЙТЫ

Быстро, качественно,
недорого. Любая тематика.
8-988-46-46-813

В ближайший номер газеты «Ярмарка» РЕКЛАМА и ОБЪЯВЛЕНИЯ принимаются до пятницы включительно.
Телефон 8-918-269-77-83.

Про жизнь

Женщина опустила руки и стала «тёткой»...

Ни одна женщина не захочет соответствовать такому неприглядному образу, но в реальности таких дам довольно много.

Возраст и достаток тут не важен. Такой можно стать и в 30, и в 50 лет, потому

что многие женщины, не сумев реализоваться в работе, погружаются в быт. Но если в какой-то момент вы сознательно выбрали семью, то не забывайте и о себе.

Чтобы вы исключили себя из числа неухоженных женщин, укажем на признаки, которые кричат, что женщина опустила руки и стала «тёткой».

1. Грубое поведение и негатив

Когда с возрастом женщина перестает проявлять доброту, любовь и терпимость к остальным людям и миру в целом, то она быстро и заметно стареет.

Всем знакомы примеры брюзжащих старушек в общественном транспорте, когда они поносят молодёжь, хотя сами изначально ведут себя заметно хуже.

Это желание ворчать и вечное недовольство превращают вчерашних женщин в негативных тётку.

2. Каблуки

Ещё 20 лет назад шпильки считались строго молодёжными, а благопристойной даме «слегка за» носить их не полагалось. Но теперь мода и тренды поменялись, а комфортная обувь с ортопедическими стельками, чтобы безопасно проводить дни и в офисе, и в путешествии, стала лучшим спутником современных девушек. Никто не хочет жертвовать комфортом и лечить ступни от мозолей, поэтому девушки выбирают эlegantные, женственные, но при этом удобные варианты.

Лоферы, балетки, грубые ботинки, туфли «Мэри Джейн» и мюли — это красиво, сочетается с большинством вещей в гардеробе, и в них можно ходить на работу, не мучая ноги жёсткими колодками туфель.

Лоферы и броги удобны, современны и практичны, это идеальная обувь на сентябрь, их можно носить с юбками, брюками и джинсами, хоть на работу, хоть в театр.

«Тётки» не следят за трендами и живут модой другой эпохи, периода становления их личности, когда был актуален дешёвый гламур, хотя и сейчас этот стиль в центре внимания.

Разница в возрасте даёт о себе знать. Мини юбки, заниженная посадка и кроп топ в 20 лет — следование трендам и поиск стиля, а в 55 лет — отсутствие вкуса и развития, поскольку в возрасте такие вещи уже не красят.

В возрасте длину и красоту ног лучше подчеркивать классическими брюками актуального кроя, а не обращаться к дешёвому мини.

3. Лишний вес и рыхлое тело

Да, все слышали историю о менопаузе, замедленном метаболизме и о том, что вы «мало едите, всего два раза в день».



Никто не исключает влияния гормонов и медленного обмена веществ на наличие лишнего килограмма. Но если рассмотреть ситуацию подробнее, то часто выясняется, что женщина игнорирует состояние своего здоровья. И вместо полноценного чек-апа организма, она тратит средства на отвары, таблетки с чагой и хлам с маркетплейсов. А ее еда «дважды в день» — это не куриная грудка и салат, а углеводные булочки, бутерброды и жареная картошка, щедро приправленные кетчупом и майонезом. Добавьте к этому минимальное отсутствие спорта и вот он, лишний вес, вызванный гормонами, состояние которых дама не проверяла лет сто.

4. Работа по дому

Такой подход можно понять, если женщина в декрете и с младенцем, но даже в этом случае к себе следует относиться бережнее. А если дети выросли, а муж сросся с диваном, то обслуживать его в ущерб себе и своим желаниям — прямая дорога в круг теток. Уборка, готовка и стирка берут в плен быстро и высасывают силы сильнее кардио тренировок.

А на отдых в ванной, маникюр или просто чай с книгой в тишине времени не остаётся. При этом домашние такую жертвенность не заметят, а то, что мама и жена «расплылась» — запросто.

Конечно, чистота в доме очень важна, но не настолько, чтобы забыть о себе, о своем времени и приятных женских радостях.

5. Отсутствие хобби

Тетка не отделяет себя от домашних и быта, и у неё нет личных увлечений. Ей лучше постирать подушки, сакатать огурцы или лишний раз пропылесосить, чтобы заодно этим упренуть семью.

Хроническая усталость, мокрые руки, халат с дырявым карманом, раздражение и отсутствие улыбки — её привычное состояние. Потому что времени, сил и желания на уход за собой и приятные занятия, которые восполняют энергию, у неё не остаётся.

6. «Бог терпел и нам велел»

Она убеждена, что в её возрасте уже ничего не изменить, поэтому годами терпит токсичных родственников, соседей, коллег, подруг, мужа-тирана и глупого начальника — а кому она нужна?

Пренебрежение к собственным чувствам и желаниям приводит к агрессии, выплескиваемой на кассиров, на молодёжь, на велосипедистов или курьеров на самокатах. На тех, кто возрасту, статусу или из-за работы не может дать ей отпор.

www.podumaiosebe.com

Уважаемые читатели!

Мы рады быть вам полезными, поэтому сообщайте рекламодателям, что информацию об услуге, товаре, вакансии вы нашли в газете «Ярмарка». Спасибо!

АРМАВИРСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ И КОМЕДИИ

АФИША

Октябрь 2024 г.

3 (четверг)
19.00 ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО 0+
Легендарный балет для всей семьи в 2-х актах
(гастроли Русского Классического Театра Балета г. Москва)

5 (суббота)
17.00 ДОРОГАЯ ПАМЕЛА 12+
Комедийный спектакль
(Актеры: Вера Сотникова, Кирилл Гребенщиков, Иван Стебунов, Анна Стурова, Андрей Грачев).

6 (воскресенье)
12.00 ПРИНЦЕССА И САДОВНИЦА 6+
М. Илюхова /Музыкальная сказка/
18.00 СМЕРТЬ ТАРЕЛКИНА 12+
А.В. Сухово-Кобылин /Комедия-шутка/

12 (суббота)
18.00 ЖЕНЩИНА МЕЧТЫ 16+
О. Степнова /Лирическая комедия в 2-х действиях/

13 (воскресенье)
12.00 ВРУН ИЗ ТРИДЕВЯТОГО ЦАРСТВА 0+

Д. Салимзянов /Музыкальная сказка/
18.00 МЁРТВЫЕ ДУШИ 12+
Драмедийно-детективная фантазия с элементами...
по мотивам поэмы Н.В. Гоголя «Мёртвые души»

19 (суббота)
18.00 СМЕРТЬ ТАРЕЛКИНА 12+
А.В. Сухово-Кобылин /Комедия-шутка/

20 (воскресенье)
12.00 ПРИНЦЕССА И САДОВНИЦА 6+
М. Илюхова /Музыкальная сказка/
18.00 РУКОВОДСТВО ДЛЯ ЖЕЛАЮЩИХ ЖЕНИТЬСЯ 12+

По шуткам А.П. Чехова «Медведь» и «Предложение»

26 (суббота)
18.00 ЖЕНЩИНА МЕЧТЫ 16+
О. Степнова /Лирическая комедия в 2-х действиях/

27 (воскресенье)
12.00 ВРУН ИЗ ТРИДЕВЯТОГО ЦАРСТВА 0+

Д. Салимзянов /Музыкальная сказка/
18.00 МЁРТВЫЕ ДУШИ 12+
Драмедийно-детективная фантазия с элементами...
по мотивам поэмы Н.В. Гоголя «Мёртвые души»

В репертуарном плане возможны изменения. Уточняйте информацию в театре накануне спектакля.

Сайт www.armteatr.ru
Телефон 8(86137) 3-20-40.

АДРЕСНЫЕ ТАБЛИЧКИ

НА МЕТАЛЛЕ

Телефон 8-918-269-77-83.



ЯРМАРКА
Главный редактор Быстрова Е.А.
Учредитель ИП Быстрова Е.А.
Издатель Быстрова Е.А. ИНН 235700624706

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 352450, Краснодарский край, с.Успенское, ул.Дугинец, 170. Телефон 8 (918) 269-77-83.
E-mail: reklama_usp@mail.ru.

Категория
информационной
продукции 16+.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному Федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ № УY23-01401 от 29 декабря 2014 г.

За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета отпечатана в ООО "Редакция газеты" Армавирский собеседник. ИНН 2302048394
352900, г. Армавир, ул.Комсомольская, 123.
Объем 1 п.л.

Тираж 1000 экз.
Номер подписан в печать в 14-00.
По графику - 14-00.
Заказ №